

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 2007/54/EC of 29 August 2007 amending Council Directive 76/768/EEC, concerning cosmetic products, for the purpose of adapting Annexes II and III thereto to technical progress

(Official Journal of the European Union L 226 of 30 August 2007)

On page 27, Annex, point 2(a) should read as follows:

'(a) Part 1 is amended as follows:

- (i) in column b of reference number 8, the words 'p-Phenylenediamine, its N-substituted derivatives and its salts; N-substituted derivatives of o-Phenylenediamine ⁽²⁾, with exception of those derivatives listed elsewhere in this Annex' are replaced by the following 'p-Phenylenediamine, its N-substituted derivatives and its salts; N-substituted derivatives of o-Phenylenediamine ⁽²⁾, with the exception of those derivatives listed elsewhere in this Annex and under reference numbers 1309, 1311, and 1312 in Annex II'.
 - (ii) in column b of reference number 9, the words 'Methylphenylenediamines, their N-substituted derivatives and their salts ⁽¹⁾ with the exception of substance No 364 in Annex II' are replaced by the following 'Methylphenylenediamines, their N-substituted derivatives and their salts ⁽¹⁾ with the exception of substances under reference numbers 364, 1310 and 1313 in Annex II.'
-